CBoilicTBa 1eCTBUU
C pPAalMOHAJBHBIMM YHUCJIAMH



CBolicTBA eUCTBUH C PAIMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

I1lepeMecTUTEILHOE CBOUCTBO

Eciu a, b — mro0bie parnnonanbHbIe
quCliay TO

atb=b+a
ab = ba




CBolicTBA eUCTBUH C PAIMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

CoyeTarejbpbHOE CBOMCTBO

Ecou a, b u € — m00bIe panpoHaIbHBIC YHCIIay TO
at+(b+c)=(a+h)+c

a(bc) = (ab)c

a+0=a

a+(-a)=0

a*1=a

a*0=0

Ecrma * b =0, To 1u6o a = 0, 1m6o b = 0
(Moxer cnyunthesty uto ua = 0 u b = 0).



CBolicTBA eUCTBUH C PAIMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

PacrnpenejanreabHO¢ CBOUCTBO

Ecimn a, b 1 € — m10051e
pallMoOHaJIbHEIC YHCIIay TO

(a+b)*c=ac + bc




CBolicTBA eUCTBUH C PAIMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

IlepemMecTHTEIBbHOE CBOMCTBO
Ecou a, b — mro0bic parmoHanbHbIe YKCIa, TO
atb=b+a
ab = ba

CouerarejabHOe CBOWCTBO
Ecou a, b 1 € — mo0ple panimoHaIbHBIC YKCIay TO
a+t(b+c)=(a+h)+c
a(bc) = (ab)c
a+0=a
a+(-a)=0
a*1=a
a*0=0
Ecoua *b =0, To tuboa =0, tuob =0
(Mmoxer cayuntbesy, uTo M a = 0 u b = 0).

PacnpeneanrteibHOE€ CBONMCTBO
Ecin a, b 1 € — mo0bie panmoHaabHBIC YUCIay TO
(a+b)*c=ac + bc




Ne 2. Bbiyuciums:

-98+85+45-55-28+63= {;Z%
-6,56+2,4-3,2+6,56+4+3,2-2,4= {EZ%

-19,61%20+19,61%120= {K}



